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ورقة الوقائع
هل أنت رب عمل ينوي توظيف شخص شاب؟
قد يكون الشخص المناسب لمؤسستك شاباً من ذوي الإعاقة. هناك خدمات مجانية من الحكومة الأسترالية والتي يمكن أن تساعدك في العثور على عامل شاب من ذوي الإعاقة واستبقائه.
خدمات توظيف ذوي الإعاقة Disability Employment Services (DES) يمكن أن توفر لك مجموعة من الخدمات المجانية، بما في ذلك المساعدة على توظيف واستبقاء الموظفين الشباب من ذوي الإعاقة. أنهم مقدمو خدمات يتم التعاقد معهم على تقديم خدمات التوظيف والدعم الحكومي ومساعدة الناس المؤهلين من ذوي الإعاقة أو الإصابة أو الحالة الصحية في إيجاد وظيفة والحفاظ عليها.
برنامج تنمية المجتمع Community Development Programme (CDP) يمكن أن يساعدك في العثور على الكادر المناسب إذا كنت تعيش في منطقة نائية في أستراليا و تتطلع إلى توظيف عامل شاب من ذوي الإعاقة.
التلمذة المهنية والمنح التدريبيةApprenticeships and Traineeships يمكن أن تشكل طريقة جيدة لاجتذاب وتدريب الموظفين واستبقائهم  لتلبية احتياجات محددة في عملك وقطاعك الصناعي.
· تم تصميم التدريب المهني الاسترالي Australian Apprenticeship ليكون مرنا في تلبية احتياجاتك 
واحتياجات الموظفين.
· معونة دعم أجور المبتدئ الأسترالي من ذوي الإعاقة Disabled Australian Apprentice Wage Support (DAAWS) هي دفعة مالية بإمكانها مساعدتك في ضمان قيام المبتدئ من ذوي الإعاقة بالمشاركة الكاملة في تدريبه المهني. إن معونة دعم أجور المبتدئ الاسترالي من ذوي الإعاقة DAAWS متاحة لك أيضا في حال تعرض المبتدئ الأسترالي لديك للإعاقة أثناء تدريبه أو تلمذته.
إذا كنت تريد المزيد من المعلومات حول أي من هذه الخدمات يمكنك زيارة JobAccess على موقع الانترنت www.jobaccess.gov.au أو اتصل بمستشار JobAccess على الرقم 1800 464 800 - تفرض رسوم اتصال على المكالمات من الهواتف النقالة.
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JobAccess is the national hub for workplace and employment information for people with disability, employers and service providers.
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