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ورقة الوقائع
الخدمات والبرامج المتاحة لأرباب العمل
هناك العديد من الخدمات والبرامج المتاحة لأرباب العمل لتوظيف واستبقاء الأشخاص ذوي الإعاقة في أماكن عملهم. وتشمل هذه؛
مسؤولو التنسيق الوطني لذوي الإعاقة National Disability Coordination Officers بإمكانهم ربط المدارس مع مساعدة التوظيف الحكومية، وتحسين المسارات بين التعليم والعمل.
نظام الأجور المدعومة Supported Wage System يسمح لكم بموائمة الأجر المناسب مع إنتاجية شخص موظف من ذوي الإعاقة. هو متاح أيضا للموظفين الحاليين الذين قد تتعرض وظائفهم إلى الخطر بسبب انخفاض القدرة على العمل.
دعم أجور التدريب المهني لذوي الإعاقة الأستراليينDisabled Australian Apprenticeship Wage Support  يقدم دفعة مالية لأرباب العمل الذين يوظفون المتدربين الاستراليين المؤهلين ذوي الإعاقة.
المساعدة الشخصية الخاصة بالعمل Work Based Personal Assistance تساعد في دفع تكاليف خدمات الدعم في مكان العمل للأشخاص الذين يحتاجون المساعدة العادية نتيجة إعاقتهم أو حالتهم الطبية.
علاوة التنقل Transport Allowance يمكن أن تساعد إذا كان لديك موظف لديه تقرير طبي ينص على أنه غير قادر على استخدام وسائل النقل العام.
البرنامج الوطني لخبرة العمل National Work Experience Programme يمكن أن يوفر فرصة لك للإطلاع على كيفية قيام الأشخاص ذوي الإعاقة بأداء العمل في بيئة العمل لديك، والكيفية التي يمكنهم بها أداء مهام العمل المختلفة.
برنامج تنمية المجتمع Community Development Programme يمكنه المساعدة في العثور على شخص في المناطق النائية في أستراليا - بما في ذلك ذوي الإعاقة - لتلبية احتياجات العمل الخاصة بك.
إذا كنت تريد المزيد من المعلومات حول أي من هذه الخدمات، أو للحصول على معلومات توظيف ذوي الإعاقة بشكل مفصل لمكان عملك، قم بزيارة موقع الانترنت www.jobaccess.gov.au أو اتصل بمستشار JobAccess على الرقم 1800 464 800 - تفرض رسوم اتصال على المكالمات من الهواتف النقالة.
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