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ورقة الوقائع
خدمات توظيف ذوي الإعاقة 
خدمات توظيف ذوي الإعاقة Disability Employment Services (DES) هي جهة متعاقدة لتقديم خدمات ودعم التوظيف الحكومي. فهي تساعد الناس المؤهلين من ذوي الإعاقة أو الإصابة أو الظروف الصحية لإيجاد وظيفة والحفاظ عليها.
مقدمو خدمات توظيف ذوي الإعاقة DES هم خبراء في ربط الأشخاص ذوي الإعاقة مع أرباب العمل المحتملين. هم يعملون مباشرة مع الأشخاص ذوي الإعاقة لمساعدتهم على الحصول على وظيفة عن طريق التعرف على مهاراتهم ومؤهلاتهم وخبرتهم السابقة في العمل وأهدافهم الوظيفية. أنهم يدركون أين توجد فرص العمل وكيف يمكن مساعدة الأشخاص ذوي الإعاقة على إيجاد العمل والحفاظ عليه.
عندما يتم إيجاد عمل لشخص من ذوي الإعاقة، يقوم مقدم خدمات التوظيف لذوي الإعاقة DES بتقديم دعم التوظيف له على مدى 26 أسبوع على الأقل، ولكن بإمكانه تقديم المساعدة لكل من الموظف ورب العمل لفترة طويلة ما دامت هناك حاجة لها.
بإمكان خدمات توظيف ذوي الإعاقة DES توفير مجموعة من الخدمات المجانية لأرباب العمل، بما في ذلك المساعدة على توظيف واستبقاء العاملين الشباب من ذوي الإعاقة.
لمعرفة ما إذا كان بإمكانك الحصول على المساعدة من خدمات توظيف ذوي الإعاقة DES قم بالاتصال بدائرة الخدمات الإنسانية (سنترلينك) Department of Human Services (Centrelink). قد يكون بإمكانك أيضا التسجيل المباشر مع مقدم خدمات توظيف ذوي الإعاقة DES في منطقتك. يمكن الاطلاع على قائمة مقدمي خدمات توظيف ذوي الإعاقة DES في منطقتك من موقع jobactive  على الانترنت www.jobsearch.gov.au.
للمزيد من المعلومات حول توظيف ذوي الإعاقة قم بزيارة www.jobaccess.gov.au أو اتصل بمستشار JobAccess على الرقم1800 464 800  - تفرض رسوم اتصال على المكالمات من الهواتف النقالة.
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JobAccess is the national hub for workplace and employment information for people with disability, employers and service providers.
1800 464 800		www.jobaccess.gov.au
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