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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 

Οι Υπηρεσίες Απασχόλησης Αναπήρων (Disability Employment Services DES) είναι υπεργολάβοι πάροχοι κυβερνητικών υπηρεσιών για εργασία και υποστήριξη. Βοηθούν δικαιούχα άτομα με αναπηρία, τραυματισμό ή με θέματα υγείας να βρουν και να διατηρήσουν μια δουλειά. 

Οι πάροχοι της DES ειδικεύονται στο να συνδέουν άτομα με αναπηρία με μελλοντικούς εργοδότες. Συνεργάζονται απευθείας με τα άτομα με αναπηρία να πιάσουν δουλειά, βοηθώντας τα με το να καταλάβουν τι δεξιότητες, προσόντα, προϋπηρεσία και στόχους καριέρας έχουν. Οι πάροχοι γνωρίζουν πού υπάρχουν δουλειές και πώς να βοηθήσουν τα άτομα με αναπηρία να βρουν μια δουλειά και να την κρατήσουν. 

Όταν ένα άτομο με αναπηρία έχει πιάσει μια δουλειά θέση, ο πάροχος της DES τους προσφέρει επαγγελματική στήριξη για τουλάχιστον 26 εβδομάδες, αλλά μπορεί να βοηθήσει και τον εργαζόμενο και τον εργοδότη για όσο χρονικό διάστημα χρειάζεται. 

Για τους εργοδότες, η DES μπορεί να προσφέρει μια σειρά από δωρεάν υπηρεσίες, που συμπεριλαμβάνουν βοήθεια για την απασχόληση και τη διατήρηση νέων εργαζομένων με αναπηρία. 
Για να μάθετε αν μπορείτε να λάβετε βοήθεια από τη DES επικοινωνήστε με το Τμήμα Κοινωνικών Υπηρεσιών (Department of Human Services (Centrelink). Μπορείτε επίσης να εγγραφτείτε απ 'ευθείας με Παρόχους της DES στην περιοχή σας. Μπορείτε να βρείτε τη λίστα παρόχων της DES στην περιοχή σας στην jobactive ιστοσελίδα στο www.jobsearch.gov.au. 

[bookmark: _GoBack]Αν θέλετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με οποιαδήποτε από αυτές τις υπηρεσίες μπορείτε να επισκεφθείτε το JobAccess στο www.jobaccess.gov.au ή να καλέσετε Σύμβουλο του JobAccess στο 1800 464 800 - ισχύουν χρεώσεις για κλήσεις από κινητά.
JobAccess is the national hub for workplace and employment information for people with disability, employers and service providers.
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