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ورق شامل اطلاعات مشخص درباره چیزی
خدمات استخدام معلولین

خدمات استخدام معلولین (DES) قرار داد، با ارائه دهندگان خدمات استخدام دولتی نموده واز آنها پشتیبانی مینماید. افراد واجد شرایط با معلولیت، جراحت و یا وضعیت صحی و برای پیدا کردن و نگه داشتن یک کار کمک میکند.
ارائه دهندگان DES کارشناسان هستند که افراد معلول را به صاحبان کار آینده نگر وصل مینمایند. آنها به طور مستقیم با افراد معلول برای کمک به آنها برای گرفتن کار، آشنا شدن با مهارت ها، اسناد تحصیلی، تجربه کاری و حرفه ای قبلی به اهداف وظیفه کمک میکنند. آنها می دانند که کارها در کجا بوده و چگونه برای افراد معلول  برای پیدا کردن و حفظ آن کمک نمایند.
هنگامی که یک شخص با ناتوانی جسمی در یک کار قرار می گیرد، ارائه دهنده DES آنها را پشتیبانی کاری برای حداقل 26 هفته می نماید، اما ممکن است به هر دو کارمند و صاحب کارتا زمانی که مورد نیاز باشد، کمک نماید.
برای صاحبان کار، DES می تواند طیف وسیعی از خدمات رایگان را ارائه نماید، از جمله کمک به استخدام و حفظ کارکنان جوان با معلولیت.
برای پیدا کردن اینکه اگر شمو می توانید از DES  کمک دریافت کنید، با اداره خدمات بشری (سنترلینک) در تماس شوید. همچنین ممکن بتوانید به طور مستقیم با یک ارائه دهنده DES در منطقه خود ثبت نام کنید. فهرست ارائه دهندگان DES در منطقه خود را می توان درویبسایت jobactive پیدا نمود و در www.jobsearch.gov.au.
[bookmark: _GoBack]برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد استخدام معلولیت از www.jobaccess.gov.au باز دید نموده و یا با یک مشاور JobAccess در 1800464800 بتماس شوید - تماس با تلفن های موبایل مصرف دارد.
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