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ورق شامل اطلاعات مشخص درباره چیزی
JOBACCESS (دسترسی به کار)

JobAccess محورملی برای اطلاعات محل کار و استخدام برای افراد معلول، صاحبان کار و ارائه دهندگان خدمات میباشد.
JobAccess توسط دولت استرالیا برای گردهم آوردن اطلاعات و منابع " پیش برد استخدام معلولیت " ایجاد شده است.
JobAccess به افراد معلول در پیدا کردن و حفظ کار، در ارتقا به کار بهتر، دریافت های مالی و پشتیبانی دیگر، گسترش مهارت ها محل کار تان را و چیزهای بیشتر می تواند کمک نماید.
[bookmark: _GoBack]JobAccess به صاحبان کار برای لذت بردن از تنوع محل کار، درک مزایای به کارگیری افراد معلول، ایجاد شغل برای افراد معلول، جذب و حفظ افراد مناسب، دریافت های مالی و پشتیبانی دیگر، توسعه استراتژی های استخدام معلولیت و برنامه ها و چیز های بیشتر می تواند کمک نماید.
JobAccess به خدمات استخدام ارائه دهندگان درفهمیدن نقش شان و توسعه خدمات که بهترین جواب به نیازهای افراد معلول باشد و چیزهای بیشتر می تواند کمک نماید.
وبسایت JobAccess دارای طیف وسیعی از اطلاعات منجمله حمایت مالی برای تغییرات در محل کار و مدد دستمزد؛ راهنمایی استخدام برای درخواست برای یک کار و گرفتن یک کارمند با معلولیت؛ ارتباط به برنامه های تحصیل و آموزش؛ افشای معلولیت؛ حقوق و مسئولیت برای هر دو افراد معلول و صاحب کار؛ ابزار و منابع برای صاحبان کار و چگونه برای ایجاد یک محیط کار انعطاف پذیر باشند؛ و ارتباط به طیف وسیعی از حمایت دولت ها و برنامه های دیگر میباشد.
برای کسب اطلاعات بیشترباز دید از JobAccess  در www.jobaccess.gov.au نموده و یا  بایک مشاور JobAccess در 1800464800 – ابتماس شوید. تماس با تلفن های موبایل مصرف دارد.


JobAccess is the national hub for workplace and employment information for people with disability, employers and service providers.
1800 464 800		www.jobaccess.gov.au
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