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برگه اطلاعاتی
خدمات و برنامه‌های موجود برای افراد دارای معلولیت
خدمات و برنامه‌های بسیاری در دسترس افراد دارای معلولیت قرار دارند تا به آنها کمک کنند خود را برای اشتغال آماده کنند، شغلی پیدا کرده وآن را حفظ کنند. این خدمات و برنامه ها عبارتند از:
یارانه های پرداخت حقوق این انگیزه اضافی را به کارفرمایان بالقوه می‌دهد تا افراد دارای معلولیت را استخدام کنند.
مساعدت شخصی در امور کاری هزینه‌های مربوط به خدمات حمایتی در محل کار را برای افرادی که به خاطر معلولیت یا شرایط پزشکی‌‌شان نیاز به کمک مداوم دارند پرداخت می‌‌کند.
کمک هزینه حمل و نقل می‌ تواند در پرداخت هزینه‌های رفت و آمد به محل کار، تحصیل، آموزش، کار داوطلبانه یا جستجو برای کار، چنانچه شما قادر به استفاده از وسایل نقلیه عمومی‌ نیستید، کمک کند.
کمک هزینه جابجایی برای گذراندن یک برنامه کاری می‌‌تواند هزینه‌های جابجایی را به شما بازگرداند.
خدمات استخدامی مددکاران و مربیان خصوصی،  چنانچه زندگی‌ شما به شدت تحت تأثیر بیماری روانی قرار دارد، شما در حال دریافت کمک هزینه درآمد هستید، و همزمان ملزم به یافتن شغل باشید، می‌‌تواند به شما کمک کند.
برنامه کمک به افرادی که در خطر از دست دادن شغل‌شان هستند، چنانچه در خطر از دست دادن شغل خود در اثر معلولیت، مصدومیت یا شرایط سلامتی هستید، در دسترس شماست.
[bookmark: _GoBack]طرح تشویقی شروع کسب و کار جدید چنانچه به دنبال راه اندازی یک کسب و کار کوچک باشید، می‌‌تواند به شما کمک کند.
برنامه کسب تجربه کاری ملی،‌ چنانچه علاقمند باشید در شغلی‌ با دریافت یا بدون دریافت حقوق جهت به دست آوردن مهارت‌های ضمن کار و اعتماد به نفس کسب تجربه کنید، می‌‌تواند به شما کمک کند.
برنامه توسعه جامعه محلی به افراد کمک می‌‌کند تا خود را برای کار آماده سازند و در نقاط دور افتاده استرالیا کار پیدا کنند.
مهارت برای تحصیل و اشتغال می‌‌تواند به شما در بهبود مکالمه، خواندن، نوشتن یا مهارت‌های پایه ریاضی‌ کمک کند.
برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد هر یک از این خدمات، یا اطلاعاتی که برای  اشتغال معلولین طراحی شده باشند، به تارنمای www.jobaccess.gov.au مراجعه کنید یا با شماره ۸۰۰ ۴۶۴ ۱۸۰۰ با یکی‌ از مشاورین JobAccess تماس بگیرید - تماس با تلفن همراه هزینه ای در بر خواهد داشت. 
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