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BİLGİ BROŞÜRÜ 
İŞ ARAYAN ENGELLİ BİR GENÇ MİSİNİZ?

Okulu, eğitimi veya yüksek öğrenimi bitirdiğinizde ve bir işe başladığınızda size yardımcı olabilecek ücretsiz hizmetler bulunmaktadır. Bunlar aşağıda verilmiştir;
Engelliler için İstihdam Hizmetleri (DES)
Engellilik İstihdam Hizmetleri, engelli, sakatlanmış veya bir sağlık sorunu bulunan hak sahibi kişilerin iş bulmalarına ve bu işte devam etmelerine yardımcı olur.
Toplum Gelişim Programı 
Toplum Gelişim Programı (CDP), Avustralya’nın ücra bölgelerinden birinde yaşıyor ve iş arıyorsanız size yardımcı olabilir.
İşe Geçiş Programı (TTW)
Eğer 15 ve 21 yaş aralığındaysanız, işe Geçiş Programı size yardımcı olabilir. İşe Geçiş Programı, işyerindeki davranışlar ve beklentiler konusunda ve iş ve eğitim için becerilerin geliştirilmesinde eğitim sağlayarak çalışmaya hazır olmanız için sizi yardımcı olur. 
Mesleki, Eğitim & İstihdam Merkezleri (VTECs)
Eğer yerli halktan engelli bir gençseniz ve iş arıyorsanız, VTECs size yardımcı olabilir.  
Çıraklık ve Stajyerlik
Çıraklık veya stajyerlik, iş niteliği kazanmak ve bir işe kabul edilmek için takip edebileceğiniz yollardan bir tanesidir.  

[bookmark: _GoBack]Bu hizmetlerin herhangi biri hakkında daha ayrıntılı bilgi için lütfen, www.jobaccess.gov.au internet sitesini ziyaret ediniz ya da JobAccess Danışmanı’nı 1800 464 800 numaralı telefondan arayınız. Cep telefonundan yapılan aramalar ücretlidir.
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