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BİLGİ BROŞÜRÜ
GENÇLERİ İSTİHDAM ETMEK İSTEYEN BİR İŞVEREN MİSİNİZ? 
İşletmeniz için doğru kişi, engelli bir genç olabilir. Engelli bir genç çalışan bulmanıza ve onu istihdam etmenize yardımcı olabilecek Avustralya hükümetine ait ücretsiz hizmetler bulunmaktadır. 
Engelliler için İstihdam Hizmetleri (DES), engelli bir gence iş vermenize ve ona devamlı bir istihdam sağlamanıza yardımcı olacak bir dizi ücretsiz hizmet sunabilir. Bunlar hükümet istihdam hizmetleri için çalışan sözleşmeli hizmet sağlayıcılarıdır ve engelli, sakatlanmış veya bir sağlık sorunu olan hak sahibi kişilerin iş bulmalarına ve bu işte devam etmelerine yardımcı olurlar. 
Toplum Gelişim Programı (CDP), Avustralya’nın ücra bir bölgesinde yaşıyorsanız ve engelli bir genci istihdam etmek istiyorsanız, size doğru personeli bulmanızda yardımcı olabilir.
Çıraklık ve Stajyerlik Eğitimi, işletmenizin ve endüstrinizin özel ihtiyaçlarını karşılama için çalışanları cezbetmek, eğitmek ve onları istihdam etmeye devam etmek için güzel bir yol olabilir.
· Avustralya’daki Çıraklık Hizmetleri, sizin ve çalışanların ihtiyaçlarına hitap etmesi için esnek bir şekilde tasarlanmıştır. 
· [bookmark: _GoBack]Engelliler için Avustralya Çıraklık Ücret Desteği (DAAWS), çıraklık yapan engelli kişilerin dahil oldukları çıraklık eğitimlerine tam manasıyla katılmalarını sağlamanız için size yardımcı olabilecek bir ödenektir. DAAWS, işyerinizde çıraklık eğitimi alan bir kişinin, çıraklık veya staj eğitimi sırasında sakatlanıp engelli olmaları durumunda da sağlanmaktadır.  
Bu hizmetlerin herhangi biri hakkında daha ayrıntılı bilgi için lütfen, www.jobaccess.gov.au internet sitesini ziyaret ediniz ya da JobAccess Danışmanı’nı 1800 464 800 numaralı telefondan arayınız. Cep telefonundan yapılan aramalar ücretlidir.

JobAccess is the national hub for workplace and employment information for people with disability, employers and service providers.
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